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Ευρωπαϊκή Ένωση [1]
Βασικές θέσεις [2]

 
  ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΠΑΜΕ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ

  ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ «ΑΝΟΙΞΗ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ»
   
  Πραγματοποιείται στα σχολεία της χώρας το πρόγραμμα της ΕΕ «Άνοιξη της Ευρώπης» το οποίο θα
κορυφωθεί με γιορτές και πανηγύρια στις 9 Μάη, μέρα που η ΕΕ θέλει να ταυτιστεί με την ίδρυσή της. 
Επιδιώκουν να σβηστεί από τη μνήμη των λαών, να μη μάθει η νεολαία ότι η 9 Μάη είναι η μέρα της
αντιφασιστικής νίκης των λαών, η μέρα που σφραγίζει το τέλος του δευτέρου παγκοσμίου πολέμου. Η
επιχείρηση εξωραϊσμού της ΕΕ, η συσκότιση του αντιδραστικού χαρακτήρα της δε μπορεί να μείνει
αναπάντητη. Να μην αφήσει κανέναν αδιάφορο!
  Είναι πρόκληση! Θυμήσου. Σήμερα που εξελίσσεται η καπιταλιστική κρίση, η Ευρωπαϊκή Ένωση παίρνει νέες
ακόμα πιο αντιδραστικές αποφάσεις προκειμένου να διασωθεί η κερδοφορία του κεφαλαίου. Χθες, στο όνομα
της «ανταγωνιστικότητας και της ανάπτυξης» μας καλούσαν σε θυσίες!
  Η εφαρμογή των καπιταλιστικών αναδιαρθρώσεων, της πολιτικής της ΕΕ έχει οδηγήσει σε όλη την Ευρώπη:1
στους 6 νέους να ολοκληρώνει μόνο το Γυμνάσιο, 4,7 εκατομμύρια νέοι να είναι άνεργοι, 5,1 νέοι σε καθεστώς
μερικής απασχόλησης, 5,4 εκατομμύρια νέοι να ζουν κάτω από το όριο της φτώχειας. Οδήγησε όμως και σε
εκτίναξη της καπιταλιστικής κερδοφορίας, δηλαδή στην ένταση της εκμετάλλευσης των εργαζομένων!
   
  Το φετινό πρόγραμμα για την «Άνοιξη της Ευρώπης» με τίτλο «Οι ιδέες κινούν την Ευρώπη», εντάσσεται στο 
Ευρωπαϊκό Έτος Δημιουργικότητας και Καινοτομίας που ψηφίστηκε στο Ευρωκοινοβούλιο από τη ΝΔ, το
ΠΑΣΟΚ, το ΣΥΝ, το ΛΑΟΣ (T6-0417/2008, 23/9/2008)! Βασική του ιδέα είναι η προώθηση της
επιχειρηματικότητας για να γίνει η ΕΕ πιο ανταγωνιστική οικονομία, να αυξηθεί η κερδοφορία των ευρωπαϊκών
μονοπωλίων, δηλαδή η εκμετάλλευση της εργατικής δύναμης. [3]
   
    Αρνούμαστε να γίνουμε εργαλεία προπαγάνδας των ψεμάτων της πλουτοκρατίας, 
  των αντιδραστικών «αξιών» της κερδοφορίας και της ανταγωνιστικότητας, της επιχειρηματικότητας
και του αντικομμουνισμού! 
   

Επιδιώκουν να αποκτήσει θετικό περιεχόμενο η έννοια της επιχειρηματικότητας, δηλαδή η εφαρμογή ιδεών που
αυξάνουν την εκμετάλλευση.

Θέλουν να μάθουν οι νέοι να σκέφτονται σαν καπιταλιστές-επιχειρηματίες. Να ταυτίζουν το συμφέρον τους με
το συμφέρον της επιχείρησης.

Καλλιεργούν τις ψεύτικες ελπίδες για αξιοποίηση των ευκαιριών. Θέλουν να ξεχάσουν οι νέοι ότι έχουν
δικαιώματα!
  Η νεολαία δεν έχει κανένα λόγο να γιορτάσει για την «άνοιξη της Ευρώπης», για την ΕΕ του Ιμπεριαλισμού,
του κεφαλαίου, του αντικομουνισμού, των πολέμων, της οικολογικής καταστροφής, της καταστολής, του
ρατσισμού και της ξενοφοβίας.
  Συντονίζουμε την προσπάθειά μας με τους γονείς, με τους μαθητές μας, τα όργανα του μαθητικού
κινήματος και τις πολύμορφες παρεμβάσεις τους.
   

  Γι’ αυτό καλούμε τους εκπαιδευτικούς κάθε βαθμίδας:
  Να απέχουν από τη φιέστα που στήνεται για τον εορτασμό της ίδρυσης της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Να
παρθούν αποφάσεις ανάκλησης της συμμετοχής σε κάθε σύλλογο διδασκόντων. Να υπάρχουν καταδικαστικές
αποφάσεις από τα ΔΣ των ΕΛΜΕ και των Διδασκαλικών Συλλόγων.
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  Να ορθώσουν το επιστημονικό και ηθικό τους ανάστημα, διδάσκοντας την αλήθεια για την ΕΕ. Να αναδείξουν
ότι η «άνοιξη της Ευρώπης» είναι στην ουσία «βαρυχειμωνιά για τους λαούς».
  Να μιλήσουν στους μαθητές για το χαρακτήρα της ΕΕ, την αντιδραστική πολιτική της. Υπάρχει γόνιμο
έδαφος. Τα παιδιά της λαϊκής οικογένειας έχουν πείρα, ζουν τα προβλήματα των γονιών τους που δημιουργεί η
ΕΕ.
   
   
  Η Ε.Ε. πιο αντιλαϊκή γίνεται, καλύτερη όχι!
Attachment Size
anoixi tis europis teliko.doc [4] 35 KB

    

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Page 2 of 2

http://old.edupame.gr/sites/default/files/anoixi tis europis teliko.doc
http://www.tcpdf.org

